
 4月7日（月）あいにくの雨模様になってしまいま

したが、第61回の本校入学式を行ないました。 

 今年度は103人の1年生が栗田谷中学校に入学しま

した。開始予定時刻よりもかなり早い時間から集まっ

て、クラス発表の紙を見たり、その前で記念写真を撮

影する姿もあり、華やかな雰囲気に包まれました。 

 式では、保護者の方々や小学校の先生方・地域の皆

さんが見守る中で、担任に名前を呼ばれた生徒がそれ

に返事をして立ち上がり参列の皆さんの方を向くとい

うセレモニーがありました。 

 緊張の中、新入生の意気込みを示すように、みんな

大きな声で元気よく返事をして、これから3年間の中

学校生活

の第一歩

をしっか

りと踏み

出すこと

ができま

した。 
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           「発展の年に」 
            

                                                                      校長 小池 毅 
 

 ４月７日（月）に真新しい標準服に包まれた103人の新入生を迎え、気
持ちも新たに栗田谷中学校の１年がスタートいたしました。新入生にとっ

ては、これからの中学校での３年間は心も体も成長し、さまざまな才能が伸

び、多くの知識や体力が身についてくる時期です。一日も早く慣れて、思う存分勉強やス

ポーツ、部活動、仲間づくり、自分づくりに励んでほしいと願っています。  

先先日離任式が行われました。本校では、御退職された先生を含め、７人の教職員の方々が

異動されました。それぞれ在籍年数は異なっても、栗中に対する思い、栗田谷という地域へ

の思い、在校生や卒業生に対する思い等を熱く語られ、とても感動しました。10年間の栗

中の変化についても懐かしく振り返られ、今の栗中を更に発展させていってほしいという

願いが強く感じられるお別れのことばでした。異動された先生方には是非これからも栗田

谷中学校を応援していただきたいと思います。 

 今年度61年目を迎えた歴史と伝統のある学校ではありますが、「伝統は創っていくもの」
という考えに立ち、よいことは引き継ぎ、改善すべきことは改善し、常に創造していく学校

として、この１年間取り組んでいきたいと思います。  

 どうぞよろしくお願いいたします。 

●20年度の職員構成 紹介 
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●今年もシロバナタンポポが… 

 反町駅から栗田谷中学校へ向かって登ってくる急な坂道の斜

面には、季節を問わずいろいろな花が咲いていて、目を楽しま

せてくれます。 

 この土手には、春だと桜はもちろんのこと、数年前に新聞で

も報道された「シロバナタンポポ」がたくさん

咲いています。このほかにも「スズランスイセ

ン」「ハナニラ」など。 

 坂道を登ってくるのに「ちょっと疲れた

な…」と思った時などは、ぜひ足を止めて斜面

を見上げてみてください。 

 去る3月26日（水）本校吹奏楽部が第2回定期演奏会

を行ないました。今回の会場は神奈川公会堂。学区内の

会場とあって、多くの皆さんにご来場していただくこと

ができました。第1部では「ガイーヌ」「主よ人の望みよ

喜びよ」など、第2部では「タイタニック」「パイレー

ツ･オブ・カリビアン」「コパカバーナ」などを演奏しま

した。終演後に回収させていただいたアンケートの結果では、なんと言っても人気が高

かったのは「ディズニー・クラシックス・レビュー」だったようです。「すごく上手にな

りましたね。」「ミッキーのヘアバンドが可愛かった！」などの感想をいただき顧問・部

員ともども感激しています。ご声援有難うございました。 

 4月からは新1年生を迎えて新たなメンバーで、また頑張ります。 

●吹奏楽部 第2回定期演奏会 

● 栗田谷中学校へのご連絡は      Tel：045-481-3767 もしくは Fax：045-481-4373 へ  

 

                学校H・Pのアドレスは   http://www.edu.city.yokohama.jp/sch/jhs/kuritaya/です 

●校長から 

●103人の1年生が仲間入り 


